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Muestra

714 residentes en España 
(Península, Baleares y Canarias) 
de 14 o más años

Técnica de entrevista

Telefónica (sistema CATI): 58% 
teléfono fijo y 42% teléfono móvil

Fechas de campo

Del 30 de marzo al 3 de abril de 2020

Realización de la encuesta

IMOP Insights

Acceso al informe completo

3,8 h

n = 61

♂:  3,4 h

♀ :  4,3 h

Estudiar

3,7 h

n = 164

♂:  3,1 h

♀ :  4,3 h

Ayudar y entretener 
a niños

1,0 h

n = 714

14-24 :  1,2 h
años

Ejercicio físico

1,4 h

n = 714

♀:  1,5 h

14-24 :  2,4 h
años

Comunicación con 
familia y amigos

2,8 h

n = 714

65+ :  3,2 h
años

Ver TV,  cine, series

6,5 h

n = 101

Teletrabajar

Encuesta 
Funcas 
sobre el 
coronavirus
(4ª ola)

RECUPERACIÓN RÁPIDA DE LA 
ECONOMÍA TRAS LA CRISIS 

♀:  3,5   /  ♂:  4,0   /   Con título universitario:  3,3  /   14-25 años:  2,8 

45-54 años :  52% peor

65+ años :  16% peor

14-24 años :  42% coalición

65+ años :  24% coalición
65+ años :  67% bien

n = 714

3,8
0 10

TIPO DE 
GOBIERNO 
PREFERIBLE

SITUACIÓN 
ECONÓMICA 
DEL HOGAR

MEDIDAS DE
AISLAMIENTO
MÁS DURAS 

n = 681

n = 681

n = 714 n = 714

79% Bien

3% Regular

13% Mal

5% Ns/Nc

27% Un solo partido

32% Coalición

26% Concentración

15% Ns/Nc

2% Mejor

58% Igual

39% Peor

1% Ns/Nc

ESTADO DE ÁNIMO

n = 714

11% Muy bueno

65% Bueno

12% Ni bueno                
ni malo

9% Malo

3% Muy malo

76% 12% 12%

¿A LA ALTURA DE LAS CIRCUNSTANCIAS?

Sí Sí, con excepciones No Ns/Nc

SITUACIÓN LABORAL

n = 102

n = 347

37% de los parados no lo estaban 
antes de la crisis del coronavirus

Un 10%, en otras situaciones laborales. 

De los que trabajan:

49% de los que teletrabajan (n= 101) 
no tenían experiencia previa

28%
Teletrabaja
45-54 años:  39%
Con título universitario:  50%

17% Afectados por un ERTE
16-24 años:  31%

10% Cerró el negocio propio
55-64 años:  14%  

11%
Trabaja con “normalidad” 
en su lugar de trabajo  
Con estudios primarios:  24%

15%
Trabaja en su lugar de trabajo 
con horarios especiales  
25-34 años:  20%

9% En casa sin teletrabajar
16-24 años:  16%

Gobierno central 

Oposición

Gobierno autonómico

Unión Europea

Sindicatos

Asociaciones empresariales

Conjunto de la sociedad española

14%

24%

7%

14%

16%

46%

6%

37%

43%

24%

29%

39%

41%

32%

45%

27%

59%

38%

26%

8%

55%

4%

6%

10%

19%

19%

5%

7%

♂:  6,3 h

♀ :  6,7 h
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https://www.funcas.es/covid-19/IV-ola-de-la-Encuesta-Funcas-sobre-el-Coronavirus

